## 鹰城恢园



2020.3.20 星期五 编辑 刘稳 校对 吴怡蒙 邮箱:pdswbxjz@qq.com 第143期 新闻热线4973519



模拟课堂上出现发热学生后的应急处置现场

## 市三高开学演练 一个环节不少

口记者 耿剑 文/图

本报讯 随着外省一些学校陆续复课,我市多所学校开始为开学做准备。3月18日下午,市三高在校园开展一场全方位的防控演练,为高三学生入校做全面准备。这也是我市第四所为开学做全面演练的学校。

当天下午,市三高邀请市疾 控中心、市教体局及市学校卫 生保健站有关人员一起观看了 此次演练。下午3点半,防控演 练开始前,学校首先播放了各 环节防疫流程图,该流程图主 要是针对首批入校的高三学生 设计的。

流程图包含学生入校、就寝、用餐、上课四大环节,每个环节由谁负责,出现紧急情况如何处置,都落实到每一个人。学校40多位教师分别担任不同角色参与到全方位演练中。

在首个入校演练环节,记者 看到,学校配备了红外测温仪, 设置了排队等待线、鞋底消毒池 等,并在学校大门外设置了"留 观台"。校长张建岭说,学生入 校检测时一旦发现有体温异常, 他们就在校外进行详细检测,避 免将安全隐患带入校园。

对于高三学生来说,入校后都是中住宿。记者跟随的宿舍,8人间的宿舍,学校已经按照4人的住宿标准进行重新安排,且上下铺安置,最大化增加间隔空间。宿舍内一旦出现有发热学生间。宿舍内一旦出现有发热学生转移至隔离房间检查,阿离房间检查地学生也会被安置到隔离区域进一步观察,避免住宿区出域进一步观察,避免住宿区出

现交叉感染。

本周活动已新鲜上线

高三学生在教室期间则由 学校安排各班老师每天进行三 次额温检测,随时监控学生体 温。一旦发现异常,一整套的 应急措施就会启动实施,及时 进行处置。

就餐环节,从排队进入到间隔打饭,学校都参照市教体局相关规定进行设置。就餐入座也有统一安排,清洁餐具等环节也都设计得井然有序。

市教体局副调研员徐钝询问了市三高防疫物资的储备情

况,并嘱咐一线教师做好个人 防护。"老师们在保证教学质量 的同时,还要做好学校防疫工 作,肩上的担子非常重。"徐钝给 工作在一线的教师们鼓劲,加油。

市疾控中心工作人员全程观看开学演练后,对学校的消毒池和后厨消毒给予指导性建议。如何保证测温仪不出现交叉感染?开放式消毒池多久加一次消毒液?后厨消毒为什么要选用紫外线?大家对此进行了探讨和商议,为进一步完善防控做全面准备,也为其他学校提供了有价值的参考。

## 导读

妈妈一线抗疫 **儿子后方捐钱支援** 

阳春三月 线上植绿"繁花似锦" **[2**]

者的关注和喜欢。本周,又有3个活动新鲜上线,小记者们快来参加吧。 春暖花开的日子,小记者们的日常生活一定是上网课,做作业……但是在紧张的学习之余也不要忘了劳逸结合哦。本周,工作人员为小记者分享了几组趣味亲

教育中心推出的活动得到广大小记

本报讯 近期由平顶山日报社

小记者们注意啦

子健身操,快来体验一下吧。在与新冠肺炎疫情的斗争中,涌现出一批批先进人物、先进事迹。教育中心邀请到了中原名师刘晓惠,让我们拿起画笔,跟着名师勾勒英雄的形象,向英雄致敬。3月18日,教育中心推出的又一款活动——家庭科学小实验"行走在水面上的字"上线,工作人员借助简单工具,让

画在小镜子上的"心"乖乖走入水中,漂浮在水面上。实验视频已上传至"鹰城小记者"微信公众号,一起来试试吧。

平顶山日报社教育中心有关负责人说,近期由于无法开展户外小记者活动,教育中心正在积极策划线上活动,请小记者关注每周的活动消息。 (王红梅)

**[3**]